



ОБЩИНА СЕВЛИЕВО

ДИРЕКЦИЯ "ТЕРИТОРИАЛНО И СЕЛИЩНО УСТРОЙСТВО"

Изх. № ДД-1-Г-01.1-3)
22.01.2017 год.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

В отговор на запитване, получено на 19.01.2017 год. в Община Севлиево, относно обществена поръчка публично състезание от Закона за обществените поръчки, с предмет: „Ремонт на общински пътища и улици на територията на община Севлиево”, Ви предоставяме следното разяснение:

Въпрос № 1: В документацията за участие, раздел V. Методика за оценка на офертите, стр. 27 (таблица с видове СМР) в позиция 1.1 „Фрезоване на пътни асфалтови настилки с фрезовъчна машина” мярката, която е посочена е л.м., а в Образец № 15 „Ценово предложение”, позиция 3. „Фрезоване на пътни асфалтови настилки с фрезовъчна машина”, мярката е м².

Моля да посочите, коя е вярната мерна единица?

Отговор № 1: Вярната мерна единица е тази от Ценовото предложение, а именно: м²

Въпрос № 2: В документацията за участие, раздел V. Методика за оценка на офертите, стр. 27 (таблица с видове СМР) в позиция 3.4 „Натоварване, превоз и депониране на земни маси до съответните депа” мярката, която е посочена е тон, а в Образец № 15 „Ценово предложение”, позиция 15. „Натоварване, превоз и депониране на земни маси до съответните депа”, мярката е ткм.

Моля да посочите, коя е вярната мерна единица?

Отговор № 2: Вярната мерна единица е тази от Ценовото предложение, а именно: Т.КМ

Въпрос № 3: В документацията за участие, раздел V. Методика за оценка на офертите, стр. 27 (таблица с видове СМР) в позиция 3.5 „Почистване на земни маси от пътното платно” мярката, която е посочена е тон, а в Образец № 15 „Ценово предложение”, позиция 3. „Почистване на земни маси от пътното платно”, мярката е м².

Моля да посочите, коя е вярната мерна единица?

Отговор № 3: Вярната мерна единица е тази от Ценовото предложение, а именно: м²

Въпрос № 4: В Образец № 15 „Ценово предложение” са посочени „Показатели на ценообразуване при допълнителни видове работи” и никъде не са посочени „Показатели на ценообразуване на видовете работи, включени в ценовото предложение и подлежащи на оценка”.

Моля да определите, ценообразуващите показатели за видовете работи от ценовата оферта и ценообразуващите показатели за допълнителни видове работи трябва ли да бъдат еднакви или може да се различават?

Отговор № 4: В Образец № 15 „Ценово предложение”, над таблицата е посочено „представените от нас единични цени, приложени към настоящото с ценообразуващи показатели, посочените по-долу” т.е. ценообразуващите показатели трябва да бъдат еднакви за включените в ценовата оферта видове работи и при допълнителни такива.

Въпрос № 5: Образец № 14 Справка за оборота от строителство за последните две приключили финансови години, в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си, тъй като 2016 година все още не е приключила – срока е 31.03.2017 г., то двете приключили финансови години следва да са 2014 г. и 2015 г.

Моля да определите, кои две приключили финансови години Възложителя приема като доказателство?

Отговор № 5: От текста по-горе, е видно, че става въпрос за последните две приключили финансови години. Ако 2016 г. е приключена финансово, то тя се приема като доказателство и 2015 г., а ако не е, следва да се приема като доказателство 2014 г. и 2015 година.

ЗАБЕЛЕЖКА: Настоящите разяснения стават неразделна част от одобрената документация за участие и се достъпни на официалната интернет страница на Възложителя www.sevlievo.bg

С уважение,

Д-Р ИВАН ИВАНОВ
Кмет на община Севлиево

